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1)  DENUMIREA ȘI DESCRIEREA UNELTEI 
Blogging for Success (BFS) - Blogging pentru succes. Ideea blogului nu este nouă, însă urmează să fie utilizată în 
tandem cu activitatea noastră de Conștientizare vizuală (Visual Awareness) (VA) pentru a menține publicul și 
partenerii potențiali informați despre activitățile antreprenoriale prin intermediul furnizării de noutăți despre 
obiective prin comunicarea scrisă. Unealta nu este un blog propriu-zis, ci mai degrabă se referă la scrierea unor 
mici extrase comunicative care vor fi utilizate alături de materialele VA. 

 

 

 

 

2)  OBIECTIVELE UNELTEI 
Unealta BFS caută să faciliteze un sentiment ferm de conexiune cu publicul și cu partenerii prin intermediul 
comunicărilor zilnice. Unealta este utilizată împreună cu unealta VA pentru a ne asigura că eforturile 
antreprenoriale sunt complet transparente. Comunicarea prin intermediul scrierilor zilnice va permite 
urmăritorilor să fie la curent cu ce se petrece în spațiul antreprenorial și prin urmare să se simtă confortabil și 
conectați la muncă. 

 
 

 

 

 

 

3)  CONECTAREA UNELTEI CU INAMICUL 
Unealta BFS funcționează prin prezentarea pe scurt, cu liniuță, a informațiilor pentru urmăritori. Aceștia ar 
trebui să fie conectați la unealta VA, pentru că textul BFS completează imaginile din VA. Ambele părți pot exista 
separat, ceea ce este util mai ales în cazul unora dintre urmăritori care sunt mai vizuali sau al altora care 
preferă informațiile suplimentare. Comunicarea obiectivelor și a realizărilor antreprenoriale este furnizată 
așadar în cantități digerabile pe care este probabil ca privitorul să și le amintească. 

 

 
 
 

 
 

4)  RESURSE ȘI MATERIALE 
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Resursele necesare sunt computerul cu o unitate de stocare de rezervă care poate fi utilizată pentru păstrarea 
copiilor tuturor postărilor și imaginilor. În plus, este necesară resursa de comunicare deoarece scriitori pot 
comunica eficient informația publicului numai dacă informația le este întâi comunicată lor. În cele din urmă, 
platformele de social media specifice sunt necesare pentru partajarea informațiilor cu urmăritorii.  

 

 

 

 
 
 
 

5)  IMPLEMENTAREA UNELTEI 
- (Pasul 1: Planificarea săptămânală: 1 oră. Acest lucru ar trebui să se desfăşoare sub forma unei întâlniri 

între scriitor, expertul VA și manager/antreprenor. Obiectivele pe termen lung ar trebui discutate și 
reiterate, alături de un plan săptămânal. Planul săptămânal ar trebui să aibă forma unei schiţe cinci zile 
cu activități specifice pentru fiecare zi. „Activitățile” pot utiliza platforme specifice, iar o parte a 
planului săptămânal este dedicată stabilirii pe ce platforme se va posta și în ce zile pentru a dezvolta 
consecvența postărilor. 

- Pasul 2: Planificarea zilnică: 30 minute. O revizuire a planului săptămânal ar trebui să spună scriitorului 
pe ce platforme să posteze, ce ar trebui scris în funcție de materialele VA și ce să adauge la postări 
(adică să eticheteze persoane sau organizaţii). Comunicarea cu un expert VA ar putea necesita un timp 
suplimentar pentru discutarea strategiilor și pentru scris pentru a se asigura că această activitate 
funcționează eficient cu materialul VA în comunicarea informației. 

- Pasul 3: 30 minute: Ar trebui efectuată o revizuire zilnică a comunicării scrise și a materialelor vizuale 
postate în ziua anterioară precum și a datelor înregistrate pentru a indica reacţia publicului la 
comunicarea și la materialele vizuale postate, precum și orice interacţiuni cu partenerii locali, naţionali 
sau internaționali. 

- Pasul 3. 15 minute: O evidență săptămânală a activităților efectuate și a datelor ar trebui realizată și 
transmisă conducerii/personalului antreprenorial. De asemenea ar trebui incluse descrieri ale 
materialelor de comunicare și ale materialelor VA care au fost „postate” peste săptămână, precum și o 
prezentare a indicatorilor arătând care a fost cel mai popular material, etc. 
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6)  CE SĂ ÎNVĂȚĂM 
Comunitățile locale, naționale și internaționale pot afla despre sarcinile zilnice ale antreprenorului prin 
intermediul materialelor VA și scrise postate zilnic. Aceste materiale comunicate ar trebui să explice și să arate 
importanța sarcinilor antreprenoriale și să explice impactul acestor sarcini prin comunicarea zilnică. Fiind 
complet deschis și transparent, antreprenorul și personalul său pot forma o rețea care va ajuta la îndeplinirea 
obiectivelor și va permite totodată antreprenorului să îi ajute pe alții. Acest lucru este benefic nu numai 
antreprenorului, ci și tuturor membrilor rețelei și comunității acestuia.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


